KonTponbhas pabora 1o TeMe «Pemrenne 3a1a4 Ha IBHOKCHUE)

I BapuanTt
1.Pemnre 3agauy.
Typuctsl exanu Ha aBroOyce 4 vaca co cKopocTbio 60 KM/4 M IUIM MEMKOM 4 4acoB CO
CKOpOCThIO 6 KM/4. Ha ckonbko Oosbliie X MyTh Ha aBTO0yCe, YeM MenIKoM?

2. Pemure 3a1a4y.
[Toe3n mpomén 250km co ckopocThio S0kM/4. 3a To ke BpeMs aBToMoOuiIb poexai 300km.
KaxkoBa ckopocTb aBTOMOOMIIS?

3. Pemunte mpuMepbI CTOJIOMKOM.
73122 1263:3

904 - 8 1635:5

1600 - 4 5910:3

4. IlepeBenure.

449g= ...  MUH 2MuH34c=...C
36 KM= ... M 1I8amM=...M...IM
7T=...KI 3600r=...kr...T

S. Pemiu 3agauy.
[Tnomans npyaa npaMoyroiasHoi ¢popmser 1600M%, a ero anuna 200m. Haiigure mupuny

npyJa.

KonTponbhas pabora o teme «Pelenne 3a1a4 Ha TBHKCHUE)

II BapumaHT
1. Pemmure 3a1auy.
Termmoxon mén mo o3epy 3 yaca co CKOpocThbio 43kM/4, 3aTeM 2 4Yaca BBEpX IO PEKe CO
ckopocThio 40xM/4. Kakoil myTh Mpoién Termioxo?

2. Pemiure 3apauy.
Benocunienuct mpoexam 40 kM co ckopocthio 10 km/4. 3a 3TO XK€ BpeMsl TEIIeXO
npowén 12 kM. C Kakoi CKOPOCTBIO MIEN MEMeXon?

3. Pemunre npuMepbl CTOJIOMKOM.
12364 2448 :3

708 - 9 7528 :2

36005 8910:9

4. IlepeBenure.

300cmMm=... ™M 51200 Kr=... Kr
25000 MM =... M 180 ;M= ... M ... IM
2MHH=...C 1350cM=...M...cM

5. Pewin 3agauy.
[IIxonpHas copTUBHAS IUIOIIAJIKA IPSIMOYTOIBHOM (hopMbl nMeeT mupuHy 90 M, a TIoaab
1800M*. Haiiure 1iHy CIIOPTHBHOM IIOMIAKH.





